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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE A NAGYHÉT HETEDIK NAPJÁN BRAZÍLIÁBAN,
MINAS GERASIBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO
CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

A Szent Menórából születnek Izrael törzseinek legfőbb uralkodói. Isten e hét magasztos
Szellemének ajánlom ma a világot, hogy az emberiség felkészülhessen Krisztus Visszatérésére.

Így megnyitom a Mennyország hét kapuját, hogy Isten hét fő Szelleme, az Ő Teremtő
Forrásának kisugárzása, megújítsa az életet a Föld felszínén, gyógyulást hozzon a rászoruló
lelkeknek, megértést a szenvedő szíveknek, és a Fénnyel eloszlassa a világot beborító
sötétséget, valamint a bolygó különböző helyeit.

Ma kapcsolatba léptek az Isten Forrásának e hét Szellemével. Ők az Ő Három Lángjának, az
Atya, a Fiú és a Szentlélek közötti tökéletes és egyedülálló, felbonthatatlan szövetségnek a
kisugárzásai.

A Szent Menórán keresztül ma elhozom ezt az impulzust a belső világokba és a lelkekbe, hogy
mindenki emlékezzen és tudja, hogy része van a Legszentebb Olam Atyával való szellemi
fiúságban.

Isten kisugárzásainak ez a titka, amelyet a Teremtő Lélek képvisel, része Izrael népe belső
örökségének. Ez az a látható jel, amely lényegét és mátrixát tekintve a különböző törzseket úgy
alakította, hogy a Földön Isten fő Akaratát képviseljék, azon az ajándékon keresztül, amelyet
minden egyes törzsnek és népnek adott, hogy az Ő Terve beteljesedhessen. És ez a Terv
Krisztus halálával beteljesedett, hogy ez a legfőbb és örökkévaló Akarat beteljesedhessen.

Ma egy olyan titok kinyilatkoztatása előtt álltok, amelyet csak a szívvel és a lényeggel lehet
érezni, és a lélek mélyén őrizni, ahol Isten lakik. Mert ott helyezte el Fénymagjait, hogy a
szívekben lévő erények és ajándékok révén a Földön megnyilvánulhasson Isten Terve, ahogyan
az meg van írva és ahogyan az szándékában áll.

A mai napon megnyíló hét aranykapun keresztül, a Megváltó Jelenléte alatt, a Menóra szent
szimbólumában, szeretném, ha emlékeznétek és tanulmányoznátok a hét fő alapelvet, Isten
Attribútumait, amelyeket más Nagyheteken tanítottam nektek, hogy ezek az Attribútumok jelen
legyenek a tudatotokban, mert ezek részei annak a Hagyatéknak, amelyet erre a pillanatra és
erre az időre adtam nektek.

Társaim, emlékezzetek arra, hogy egy Nagyhéten, hét napon át gyertyáról gyertyára gyújtották
meg a Menórát, amely Isten egyik Attribútumának szimbólumát jelképezte, amelynek ezt a
Művet, Krisztus Művét, elsősorban az Ő Misztikus Testét kell alkotnia és formálnia a Földön,
hogy a titkok feltáruljanak, a pecsétek megnyíljanak, ahogyan a Jelenések könyvében meg van
írva.

Ezért arra kérlek benneteket, hogy arra koncentráljatok, ami valódi és szükséges. Részesei
vagytok ennek az Örökségnek, ennek a krisztusi örökségnek, amelyet Én adtam nektek az idők
során, és ez nem lesz hiábavaló, és nem is fog megismétlődni soha.
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A tanítványság és a lelkekért végzett szolgálat révén részesei kell, hogy legyetek annak az élő
Hagyatéknak, amely ugyanazokat az erényeket és ajándékokat közvetíti, amelyeket
apostolaimnak és szent asszonyaimnak tanítottam.

De még van egy kis idő hátra, hogy sok tudat szellemi feltámadása megtörténjen. Azért
beszélek szellemi feltámadásról, hogy sok szívben feloldódjanak a nyomások és a kétségek, a
nyomorúságok és a mártíromságok.

Krisztus Szeretete azért jön, hogy megadja ezt a Kegyelmet, mint a szívek végső Kegyelmét.

Nézzétek hát magatokat a Szent Menóra előtt, és a lelketek közepén kérdezzétek meg
magatokat: Hány Szent Attribútum van bennem azok közül, amelyeket Krisztus adott az utolsó
Nagyhetek alatt? Hol vannak bennem? Bennem vannak-e?

Mit fogok tenni minden egyes tulajdonsággal és ajándékkal?

Hogyan fogok szolgálni velük, hogy az Atya Akarata teljesüljön, és mindenekelőtt, hogy
beteljesedjék, amit Ő a saját Kezével írt?

Szeretném, ha ma a bölcsesség dimenzióján belül meditálnátok, hogy képesek legyetek kilépni
az emberi dimenzióból, a konkrét és halandó dolgokból. Szeretnélek elvinni benneteket ebbe a
dimenzióba, hogy megtaláljátok a halhatatlanságot, Isten első Törvényét, ami az Ő Szeretetét
és Kegyelmét jelenti, ami minden dimenziót és minden síkot átfog, ami minden tudatot és
minden esszenciát átfog.

Mert, ahogy már egyszer elmondtam nektek, Atyám házában sok lakóhely van, és
mindegyikőtöknek van lakóhelye Isten Szívében. Ez megcáfolhatatlan, tagadhatatlan, mert az
Atya Szeretetének erejéhez tartozik, hogy minden fiának és leányának helye legyen az Ő Örök
Szívében, ahol mindenki mindig közösségben érezheti magát Vele, ahogyan az Eucharisztia
által Krisztussal is közösségben érezheti magát.

Isten sokféleképpen adja magát a lelkeknek, de elsősorban a Szent Geometriákon keresztül.

Minden lélek magában hordozza Isten egy szellemi archetípusát, amelyet be kell teljesítenie és
ki kell nyilvánítania; de semmi sem különálló, minden archetípus az Örök Atya alapvető darabja.
Minden lélek az Ő mennyei eszközének egy része, és Ő nagy erőfeszítéssel és szeretettel,
ünnepélyes csendben próbálja összerakni a darabokat, amelyek most szét vannak választva;
mert ha Ő rakta össze ezeket a darabokat, senki sem választhatja szét őket, hacsak nem Ő adta
meg a hatalmat; ahogyan Pilátusnak is azt mondtam, hogy nem lehetne hatalma Felettem, ha
az Atya nem adta volna meg neki.

Isten Hatalma elpusztíthatatlan, szuverén, ünnepélyes és végtelen; mert az Ő Hatalmának és az
egész teremtésnek a mátrixa az Ő Isteni Szeretetében és nem az értelemben rejlik.

Az intelligencia Isten Szeretetének ereje és az Ő Szuverén Bölcsessége által keletkezik, amely
tudományt és megértést ad e világegyetem minden teremtett formájának.

Az Ő Terve már meg van írva, és csak az igaz szándékúak fogják beteljesíteni, azok, akik igent
mondanak az Ő Örökkévaló Akaratára, és lélekben érzik az Ő Szeretetét, az Istennel, az Ő
Forrásával és Életével való közösség nagyságát, aki soha nem zárja be az ajtókat a bűnbánó
szívűek előtt.
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Ez az Ő Irgalmasságának műve, amely konkrétan Krisztus Kereszthalála által jött létre, amikor
Vizet és Vért ontott az oldalából, az élő Isten lelkek és teremtmények iránti Szeretetének
konkrét tanúságtételét, a gonosztól való megváltást.

Oldódjon fel a keserűség, örüljenek a szívek, Izrael Ura itt van és mindig itt lesz, mert akik
megfelelnek Nekem, Én mindig megfelelek nekik.

Imádkozzunk!
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér: 

Kísérjük figyelemmel a szívünkkel. 

Krisztus és köztünk a Szent Menóra és annak hét teremtő elve, mint az Isteni Szellem izzó
lángjai, megnyitja az ajtót az ébredő tudat és az Isten Örök Szeretetével való kapcsolat felé.
 

Adonáj,
áldd meg ezt a pillanatot, mert a Te Akaratod

ereszkedik le ismét Szellemed által.
Magasztos átváltoztató Tűz,
gyújtsd meg az Élet lángját

gyermekeid szívében,
oszlasd el a látszatot,

tisztítsd meg a szíveket,
gyógyítsd meg a sebeket,

gyújtsd fel újra Szellemedet
minden gyermekedben,

hogy beteljesedjen
a Te Kegyelmed és Jóságod, Uram.

Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Válaszolok a kérdéseitekre:

K: Lelkem kifejeződése vagyok ebben az életben?

V: Csak légy alázatosabb.

 

K: Szeretett Uram, honnan tudja az ember, hogy a megfelelő helyen van-e és a megfelelő
feladattal foglalkozik-e?

V: Csak gondolj minden egyes helynek a szükségére, és szolgálj szeretetből.

 

K: Az Isteni Küldöttek visszavonulásával mit vár el Krisztus a Kegyelem Irgalom Rendtől?
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V: Azt várja a Rendtől, hogy tükrözze a neki adott Hagyatékot, és az Isteni Küldöttek
még mindig jelen lesznek, még nem jött el az ideje, hogy elmenjenek.

 

K: Krisztus, hogyan és hol kezdjük el a fiatalok ébredésének az útját?

V: Ismerjétek meg a nyelvezetüket, anélkül, hogy formákat erőltetnétek rájuk. 

 

K: Mit kell tennem, Mester, hogy a Te Isteni és Örökkévaló Lélegzetedben, a Te Nagyobb
Világegyetemednek a rezgésében lebegjek?

V: Ne akarjál semmit.

 

K: Szeretett Krisztus, mit kell tennem, hogy meggyógyítsam mindazokat a hibákat, amelyek
nyomasztják és szomorúvá teszik a szívemet?

V: Kapd meg a betegek teljes megkenését.

 

K: Mester, Júdásnak feladata volt az elárulásod? El kell ismernünk ezt a feladatot?

V: Igen. 

Krisztus azt mondta, hogy ne legyünk idegesek.

 

Ez egy őszinte kérdés:

K: Uram, a bátyám és én már nem beszélünk egymással a sok veszekedés miatt, elvársz tőlem
valamit, amit nem látok?

V: Ne panaszkodj.

 

K: Mi a feladatom ebben a következő időszakban?

V: Kérdezd meg az álmaidban.

 

K: Krisztus, Szeretett Uram, jól van-e az édesanyám?

V: Igen.

 

K: Uram, hol kell lennem?

V: Kérdezd meg az álmaidban.
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Ismét nagyon hasonló kérdések:

K: Mester, a Világegyetem Ura, jó helyen vagyok-e és jó úton járok-e?

V: A gyümölcseidről fogod megismerni.

 

K: Mester, São Carlosban szeretnék lakni és részt venni Szent Lázár Házának a Tervében. Ez
része az életcélomnak?

V: Kíséreld meg, és meg fogod látni.

 

Ez egy önzetlen lélek kérdése:

K: Hogyan lehet segíteni a San José del Guaviare-i gyerekeken?

V: Örökbe fogadva.

A Mester azt javasolja, hogy mélyítsük el ezeknek a gyermekeknek a szolgálatára irányuló
kezdeményezésünket
 

Nevet, mert az illető két kérdést tett fel, pedig csak egyet kellett volna feltennie. És itt arra kéri
ez a személy Krisztust, hogy válasszon egyet a kérdések közül. Nagyon ártatlan - mondta
Krisztus.

K: Mikor van a születésnapod?

V: Március 19-én.

Azt mondta, hogy december hónapban leszállt az Ő Szelleme, és márciusban megszületett az Ő
Lénye. Ez titok.

 

K: Szeretett Krisztus Jézus, hogyan élik túl a gyermekeink a bolygó mozgásait? 

V: Krisztus szerint a gyermekeket meg kell tanítani arra, hogy együtt imádkozzanak
a családjukkal főleg azért, hogy túléljék a végidőket, ez a gyámukon, a szülőkön
múlik, hogy mit engednek meg vagy tanítanak meg nekik.

A gyermek születésétől kezdve és felnőve szülei tudatának tükörképe. A felelősség
nem a gyermeket, hanem a szülőket terheli.

Láthatjátok az afrikai gyermekek példáját - mondta Krisztus. Ezért kérte, hogy
készítsünk hangfelvételt a Dicséretekről.

 

Itt tettek egy szeretetnyilatkozatot és továbbítottak egy kérést:
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K: Uram, szeretném tudni, hogy állandóan a közösségben kell-e lennem. Ha igen, mikortól?
Kérlek, hogy segíts nekem, hogy a Te számomra tervezett utadat követhessem, tarts fenn
engem, mert jól ismered a korlátaimat (MS ide írta).

V: Krisztus azt mondta, hogy meg kell kérdezned a szívedet, hogy mit tegyél.

 

Folytathatom?

Mindenki azt válaszolja neki, hogy igen!

Jó.

 

K: Mester, tisztelettel és hálával, hogyan találjam meg az egyensúlyt a Rendben és a
Közösségben a csend, az önátadás, az ima és az önkiüresítés fejlesztésére vonatkozó
utasításaid és az ágazatok munkája között, amely a Munkán belül a mindennapi életünkben
megvalósul? Köszönöm a Fényedet.

V: Ne túlozz - mondta Krisztus - de ne is csalódj.

 

K: Szeretett Örökkévaló Mester, gyermekkoromtól fogva arra törekszem, hogy lássam Arcodat
és szolgáljalak Téged. Az ifjúságneveléssel kapcsolatos mindennapi munkám során arra
törekszem, hogy minden lényben meglássam a Te Jelenlétedet. Van még valami, amivel
szolgálhatlak Téged? Hála és szeretet.

V: Betöltöd a szolgálatodat. Ne aggódj.

 

K: Szeretett Krisztus, Mester, meddig fogunk még a kettősséggel együttélni? Hála ennyi
Irgalomért.

V: Amikor a bennetek lévő szeretet végre úgy dönt, hogy legyőzi a gonoszt.

 

K: Van valami, amit a napi imáimon túl felajánlhatok apám gyógyulásáért?

V: Azt mondta, hogy kérj meg egy papot, hogy szentelje meg apád házát.

 

K: Mester, Te jelen vagy az életemben, de a dualitás is jelen van. Elnyeli a Te Szeretetedet, és
töviseket szúr a szívembe. Meg kell adnom magam ennek a keresztnek? Nem bírom tovább.

V: Ez Krisztus tanítványának az iskolája.

 

Erre a kérdésre Constancia anya fog válaszolni a megfelelő időben. Ez nem Krisztusnak szól.



Association Mary
Krisztus Jézus Jelenései

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

 

K: Szeretett Uram, ahogy elkezdem ezt az új időszakot, hogyan szolgálhatlak még jobban
téged?

V: Szolgálj szeretettel. 

 

Válaszolok az utolsó kérdésre - így szólt a Mester:

K: Uram, jó helyen vannak-e a meghalt szüleim? Hozzájárul-e ehhez az ebben a Munkában
végzett szolgálatom?

V: Igen, már Vele vannak a Paradicsomban.

 

Imádkozzunk!

Uram,
teljesüljön be az Új Faj eljövetele.

Az emberiség fejezze ki archetípusát.
Az élő Ige építse fel Templomodat.
Terjedjen ki bennünk a Titkod és

táruljon fel a világ számára a valódi létezés,
hogy összejöhessünk a Te Nevedben 
és dicsőíthessük a tökéletes Egységet.

Ámen.
 

Urunk, hálát adunk mindazért, amit adsz nekünk.

Tisztelünk Téged ezen a találkozón, Urunk.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen. 


